УВЕДОМЛЕНИЕ

об одностороннем отказе от исполнения заключенного договора и заключении договора на оказание услуг по обращению с ТКО непосредственно с собственниками жилых помещений
В соответствии с частями 2 и 3 статьи 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации ООО «РЕМОНДИС Саранск» уведомляет об одностороннем отказе от исполнения договора   № 1232013235 от 29 декабря 2017г. на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключенного  между ООО «РЕМОНДИС Саранск» и ООО «Жилкомбыт-1», в связи с образованием за ООО «Жилкомбыт-1» признанной им задолженности за оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, в размере превышающем две среднемесячные величины обязательств по договору на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами. 
Руководствуясь частью 5 статьи 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации датой заключения договора и начала оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами непосредственно собственникам жилых помещений в многоквартирных домах, находящихся в управлении ООО «Жилкомбыт-1», будет являться 1 декабря 2019 года. 


Коммунальную услугу по обращение с твердыми коммунальными отходами необходимее оплачивать не позднее 10 числа месяца, следующего за истекшим месяцем. Оплату за коммунальную услугу по обращение с твердыми коммунальными отходами возможно производить наличными денежными средствами, в безналичной форме с использованием счетов, открытых в том числе для этих целей в выбранных Вами банках или переводом денежных средств без открытия банковского счета, почтовыми переводами, банковскими картами, через сеть Интернет и в иных формах, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
Реквизиты ООО «РЕМОНДИС Саранск» р/сч: 40702810000000002187 АККСБ «КС-БАНК» (ПАО) г. Саранск, кор/сч. 30101810500000000749, БИК 048952749, ИНН 1327013715, ОГРН 1111327001400.

Юридический и фактический адрес ООО «РЕМОНДИС Саранск»: 430006, Республика Мордовия, г. Саранск, Александровское шоссе, д. 6. 

Тел./факс 54 -62 44

Адрес эл. почты: remondis.saransk@remondis.ru
С уважением, 

ООО «РЕМОНДИС Саранск»

